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２日 たんぽぽくらぶ・コミセン共催 

『親子読み聞かせ＆クリスマス会』 

〃  安全協会広幡支部 三役会 

4 日 民生児童委員会 定例会 

5 日 広幡マージャン愛好会 月例会 

６日 門松作り準備 

７日 いきいき愛郷塾 『門松作り講習会』 

〃  有害鳥獣対策協議会 会議 

８日 広幡地区運営協議会 理事会 

１５日 みそ作り講座  

１６日 体協 理事会 

１９日 広幡マージャン愛好会 月例会 

２８日 コミセン御用納め 

12/29～1/3 まで、コミセン年末年始休暇 

◆ 

病
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を
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返
礼
は
心
の
こ
も
っ
た
ハ
ガ
キ
で
謝
意
を
表
し
ま

し
ょ
う
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第 41 回目を迎えた広幡地区文化祭が開催されました。 

イベント当日（10 月 29 日）は、朝から雨が降り続くあいにくの天気となりました。 

寒さにも負けずピザサービスや餅振る舞いに列が出来ていましたが、例年よりは少なかったように思

えました。午後からは恒例となった六中吹奏楽部演奏の他に、過去の文化祭（平成 3、4 年当時）の映

像を放映しました。以前はいろんな催しがあったようです。若かりし面影に懐かしむと共に、改めて長

い歴史のある文化祭だと確認できたと思います。 

今
年
も
、
残
す
と
こ
ろ
一
ヶ
月
と
な
り
ま
し
た
。 

何
か
と
忙
し
い
時
期
と
な
り
ま
す
が
、
心
に
ゆ
と
り
を 

も
っ
て
こ
の
年
末
を
元
気
に
乗
り
切
り
ま
し
ょ
う
。 

来
年
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二
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よ
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ン
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国
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す
。
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援
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ま
し
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う
。
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１１月１２日（日）、広幡小学校体育館で恒例の秋の

イベントを開催致しました。 

団員・指導者・保護者の親睦を図る目的で、毎年開催

しています。今年度は４チームトーナメントのティーボ

ールをしました。ホームランあり珍プレー好プレーあり

で大変盛り上がり、ミスをしても全員でカバーしながら

楽しくいい汗をかくことが出来ました。その後みんなで

食べた豚汁の味は格別でした。 

これからも団員 31 名スポーツを通して、何事も前向

きに頑張っていきますので、地域の皆様のご協力をお願

い致します。 

『一人はみんなのために、みんなは一人のために』 

（広幡スポーツ少年団長 佐 藤  守） 

＝広幡スポ少バドミントン部 大会結果＝ 

  10 月 29 日（日）長井市総合体育館において、

『第 35 回置賜小学生ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ大会』が行われまし

た。 

夏に行われた大会より、良い結果が残せる様、日

頃の練習では、ラケットワーク、フットワークに力

をいれて、本大会にのぞみました。全団員成長をみ

る事ができました。 

（広幡スポ少ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ部長 寒河江勝徳） 

≪結 果≫ 

◎６年生以下女子ダブルス 

第３位 小川まゆ・鈴木海七 組 

◎５年生以下女子シングルス 

第３位 鈴木海七 

◎６年生以下女子シングルス 

第３位 嵐田実侑 

第５位 宍戸香美 

◎低学年オープンシングルス 

第１位 鈴木叶斗 
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★アタゴオル巡回予定日★ 
◆ 今月は 12 月 5 日（火）です。 

≪巡回時間≫ 
下小菅公民館 14：30～14：50 
広幡小学校  15：00～15：30 
広幡コミセン 15：45～16：15 

平成 29 年度踏切道の 

一時通行止め（車両通行止）について 

（山形保線技術センター）
 冬期間中、下記踏切において通行止めを行ない
ますので、ご協力お願いします。 
【踏切名称】 第三広幡 踏切（成島） 
【予定期間】 平成 29 年 12 月 19 日～ 

平成 30 年 3 月 23 日 

親子ふれあいセミナー 
『おはなしの集い』の開催 

 
広幡たんぽぽくらぶ・広幡コミセン共催で読

み聞かせの会『おはなしの集い』を行います。 
参加費は無料ですので、お誘い合せの上、お

気軽にご参加ください。 
記 

日 時：１２月 2 日（土）10：00～10：30 
場 所：広幡コミュニティセンター２階 和室 
参加費：無料 
内 容：夢空間さんによる「読み聞かせ」 
問い合わせ：コミセンまで ℡37-5276 

 

■広幡コミセン年末年始休館のお知らせ■ 

１２月２９日（金）から翌年 1 月３日（水）まで、

年末年始休暇のため、コミセンが休館になります。

お急ぎの御用のある方は、お早めにお越しください。

＊ワクワクランド冬季休園のお知らせ＊ 
休園期間：11 月 14 日（火）～ 

         翌年４月 14 日（土）まで 

（雪解け状況により変わる場合もあります） 

～また、来年も遊びに来て下さいね!!～ 

～平成 29 年度 
各種団体新春顔合わせ会開催～ 
 

日 時：平成 30 年１月６日（土）

    18：30～ 

会 場：広幡コミュニティセンター

            ホール 

 

＊安全協会広幡支部だより＊ 

 10 月 24 日（日）、交通安全協会山形県大会において、竹

田隆吉さん（小山田）が、交通安全功労者（山形県警察本部

長・山形県交通安全協会長 連盟表彰）で感謝状をいただき

ました。永年にわたり協会に 

貢献し、交通事故防止に尽力 

された結果だと思います。今 

後も、交通安全活動に活躍さ 

れる事を期待したいと思いま 

す。 

（安協広幡支部長 横山和治） 
 

≪ゴミ集積所に防犯ポスターを設置≫ 

 生活福祉協会防犯部では、防犯活動を地

区の方に意識してもらうために、広幡地区

内にある『ごみ集積所 21 か所』の防犯ポ

スターを一新致しました。広幡小学校の全

校児童の作品が設置されていますので、ゴ

ミ出しの際は、注意してご覧ください。 

 

 広幡地区の望ましい公共交通のあり方について検討して

きた、広幡地区地域公共交通ワーキング委員会では、11 月

15 日中川市長に『広幡地区地域公共交通に関する検討報告

書』を提出致しました。同委員会では、佐藤弘輔委員長を中

心に 5 月～9 月まで 5 回に及ぶ検討会を重ねてきた結果を

とりまとめての報告書となりました。 

 市で年度内に結論を出し、議会で承認されれば、来年 4 月

から乗合いタクシーとして、運行されることとなります。 

何かと多忙な中、ワーキング委員として真摯に検討を重ね

ていただいた皆さん、ご苦労様でした。 

11 月 22 日、各部落長さんが検討協議した要望

書を広幡地区振興会（会長 佐藤弘輔）が県と市へ

提出しました。 

山形県に対し、国道２８７号線地区内の通学路歩

道除雪作業について。特に児童の登下校時の歩道の

状況を把握し、適時適切な除雪の実施について（下

小菅の川西境から京塚交差点まで）そのほか、国道

287 号線関係で５要望、誕生川関係で２要望を説

明しながら早期実現をお願い致しました。 

米沢市に対しては、『「南進西回り幹線道路」の早

期建設について』をお願い致しました。  

市道下小菅一漆線交差点改良工事 

の実施について 

このたび、市道下小菅一漆線において、交差

点改良工事を実施することになりました。 

 工事期間中は、地域の皆様方には御不便と御

迷惑をおかけするかと思いますが、交通誘導員

や案内看板等の指示に従っていただきますよ

う、なにとぞ御理解と御協力のほどよろしくお

願いします。 

～大石田町在来種の 

来迎寺（らいこうじ）そばを食べました～ 

ゆとり講座『そばの里を訪ねて』、今年は村山市大字

富並にある「手打 三郎兵衛そば」。板の間・囲炉裏・

仏壇がある築 200 年の古民家です。居間、座敷、床の

間を開放し、長テーブルは厚手の天然木で、食べる前

にほっとした気分になりました。  

食べたのは、十一の 

板そばで、結構太い田 

舎そば。量も多くあり、 

噛めば噛むほど口の中 

に風味が広がります。 

コシもあってのど越し 

が良く、美味しいそば 

でした。  
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寒さにも負けずピザサービスや餅振る舞いに列が出来ていましたが、例年よりは少なかったように思

えました。午後からは恒例となった六中吹奏楽部演奏の他に、過去の文化祭（平成 3、4 年当時）の映

像を放映しました。以前はいろんな催しがあったようです。若かりし面影に懐かしむと共に、改めて長

い歴史のある文化祭だと確認できたと思います。 

今
年
も
、
残
す
と
こ
ろ
一
ヶ
月
と
な
り
ま
し
た
。 

何
か
と
忙
し
い
時
期
と
な
り
ま
す
が
、
心
に
ゆ
と
り
を 

も
っ
て
こ
の
年
末
を
元
気
に
乗
り
切
り
ま
し
ょ
う
。 

来
年
の
二
月
九
日
よ
り
冬
季
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
が
韓
国
の 

平
昌
で
行
わ
れ
ま
す
。
み
ん
な
で
日
本
を
応
援
し
ま
し
ょ 

う
。
が
ん
ば
れ
ニ
ッ
ポ
ン
！ 
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１１月１２日（日）、広幡小学校体育館で恒例の秋の

イベントを開催致しました。 

団員・指導者・保護者の親睦を図る目的で、毎年開催

しています。今年度は４チームトーナメントのティーボ

ールをしました。ホームランあり珍プレー好プレーあり

で大変盛り上がり、ミスをしても全員でカバーしながら

楽しくいい汗をかくことが出来ました。その後みんなで

食べた豚汁の味は格別でした。 

これからも団員 31 名スポーツを通して、何事も前向

きに頑張っていきますので、地域の皆様のご協力をお願

い致します。 

『一人はみんなのために、みんなは一人のために』 

（広幡スポーツ少年団長 佐 藤  守） 

＝広幡スポ少バドミントン部 大会結果＝ 

  10 月 29 日（日）長井市総合体育館において、

『第 35 回置賜小学生ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ大会』が行われまし

た。 

夏に行われた大会より、良い結果が残せる様、日

頃の練習では、ラケットワーク、フットワークに力

をいれて、本大会にのぞみました。全団員成長をみ

る事ができました。 

（広幡スポ少ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ部長 寒河江勝徳） 

≪結 果≫ 

◎６年生以下女子ダブルス 

第３位 小川まゆ・鈴木海七 組 

◎５年生以下女子シングルス 

第３位 鈴木海七 

◎６年生以下女子シングルス 

第３位 嵐田実侑 

第５位 宍戸香美 

◎低学年オープンシングルス 

第１位 鈴木叶斗 

 


